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V znamenju Kitajcev
Tako kol vsako leto v začetku aprila, so Ijubljan.ski gimnastični delavci tudi

letos pripravili svojo največjo vsakoklno priredilev — mednarodno prvenstvo
l.jubljane v športni gimnastiki. Dvorana na Kodetjevem jt ponovno na stei.aj
odprla vrata la vse Ijubitelje te sportne panoge, ki so v obeh (ekmovalnih dne-
vih zares dodobra prišli na svoj račun. Prireditve so se namreč udeležili tudi
tekmovalvi in tekmovalke iz Kitajske, predvsem po zaslugi listine o pobratenju
med Ljubljano in kitajskim mestom Chendujem.

O tekmovalnih dosežkih priredi-
tve je bilo doslej sicer že veliko po-
vedanega in zapisanega v drugih
sredslvih javnega obveščanja. Po-
vejmo še tni, da so predstavniki iz Ki-
tajske slavili po dve dvojni zmagi v
posarnični konkurenci, kjer je biia
med deklcti najboljša Jiang Wci
Wen!ijevo, pri fantih pa je zmagal
Huang Biaoguang pred Xia \Veiton-
gom. Podobno je bilo tudi v ekipnem
tekmovanju, kjer Kitajca v skupnem
seštevku nista imela resnejših nu-
sprotnikov, med dekleti pa je bil boj
za prvo mesto mcd Kitajkami in od-
ličnimi Bolgarkami nekoliko bolj ne-
gotov. Tudi v finalnih nastopih je Iti-
tujsko zastopstvo izgubilo prvo
mesto le na bradlji - tu je slavil
Ljubljančan Kundič — in na gredi,
kjer je zasluženo zrnagala Bolgarka
Argirova.

In kaj lahko rečemo o naSih? Že
Kunčičeva zmaga na bradlji pove, da
se naša dekleta in fantje kljub
izredno slahim delovnim možnostim
še kar uspešno otepajo prevelikega
zaostanka za svetovno gimnastiko.
Še zlasti smo lahko veseli, da pri nas
hitro dozoreva mladi rod lekmoval-
cev in tekmovalk na čelu z Lojzetom
Kolmanom, Anjo Regant in Barbaro
Vliklič. Vsi trije po svoji starosli so-

dijo še v mladinsko kategorijo, <i so
ludi v konkurenci najboljših dosegli
zavidljive uspehe. Kolman je tokrat
zarudi poškodbe nastopil le na štirih
orodjih, vendar je na enem iznied
njih — drogu — osvojil bronaslo ko-
lajno. Pri dekletih so bile kolajne to-
krat še nedosegljive. predvsetn za-
radi velike številnejše udeležbe, ven-
dar je Anja Regant osvojila 7. mesto
v mnogoboju in 4. na gredi. Zlasti
njen nastop na gredi je bil eden od vi-
škov prireditve, bronasta kotajna pa
ji je le za malenkost ušla zaradi na-
pake v sobotnem delu tekmovanja.

Razumljivo je, da so bili poleg
naših v središču pozornosti prav Ki-
tajci. ki so bili leios prvič gostje pr-
venstva. Z njimi je vodstvo vzposta-
vilo stike že lansko jesen v Zagrebii.
kjer so dobesedno očarali svetovno
javnost s svojim znanjem in preprič-
Ijivimi nastopi. Tudi v dvorani na
Kodeljevem so na mah postali ljub-
Ijenci občinstva. Povsem zasluženo,
saj so v svoje vaje znali vplcsti znano
vzhodnjaško očarljivost in neprekos-
ljivoživljenjsko moč. NjihovagUivna
odlika pa je v tem, da z enako sproš-
čenostjo delujejo na vsakem koraku,
tudi takrat, ko niso vsredišču po/or-
nosti.
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